



Ciudad de la Costa, 19 de setiembre de 2019

## GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 467/2019 ACTA N° 33/2019

VISTO: La solicitud del colectivo Mujeres en Alerta Ciudad de la Costa, de autorización de uso del Hall del Centro Cívico para actividad el día 25 de setiembre.

CONSIDERANDO: Que habiéndose tratado en la Sesión Ordinaria N° 33 del 19 de setiembre de 2019. Se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

## EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA:

## RESUELVE:

- 1- AUTORIZAR EL USO DEL HALL DEL CENTRO CÍVICO AL COLECTIVO MUJERES EN ALERTA CIUDAD DE LA COSTA, PARA LA REALIZACIÓN DE CHARLA EN EL MARCO DEL MES DE LA DIVERSIDAD, EL DÍA MIÉRCOLES 25 DE SETIEMBRE DE 18:00 A 20:30 HS.
- 2- APOYAR CON EL PRÉSTAMO DE MESA, SILLAS SEGÚN DISPONIBILIDAD, Y EQUIPO DE AUDIO CON EL QUE CUENTA EL MUNICIPIO, PARA EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD.
- 3- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPORESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFÍQUESE.

4- COMUNIQUESE A LA SECRETARIA DE DESARROLLO LOCAL Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN, CUMPLIDO

ARCHÍVESE.-

- NOPIO CIUDAD DE LA GOSTA

EDITH RICHARD CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COS Esc. MARIO LÓPEZ ASSANDRI

NADESHDA DELGADO CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

ALCALDE MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA CANELONES

ESTELAPEREZ CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA